

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES DO PROGRAMA DE
MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL (PROEF),
PUBLICADO NA PÁGINA 101 DA SEÇÃO I – EXECUTIVO – CADERNO 1 NO DIA
16/12/2021.**

O Conselho Gestor do Programa de Mestrado Profissional em Educação Física em Rede Nacional (ProEF), no uso de suas atribuições, torna pública alteração no ITENS DO EDITAL:

Onde se lê:2.4.1 UFMG - Universidade Federal de Minas Gerais: Número de vagas Étnico raciais:04 Número de vagas PcD: 01 proef@eeffto.ufmg.br

Leia-se:2.4.1 UFMG - Universidade Federal de Minas Gerais: Número de vagas Étnico raciais:03
Número de vagas indígenas: 01 Número de vagas PcD: 01 proef@eeffto.ufmg.br

Onde se lê:2.4.1 Para o atendimento a legislação, será reservado um total de vagas, para as ações afirmativas,na questão étnico-racial (negros, pardos, indígenas, quilombolas) e para pessoas com deficiências. Somente as IES que normatizaram as ações afirmativas para a Pós-Graduação, através de instrumentos reguladores próprios, oferecerão as vagas para atender essa demanda. É responsabilidade do candidato, acessar as informações das IES associadas (quadro abaixo),identificar as normas, analisar o atendimento ao perfil e apresentar os documentos comprobatórios no ato da matrícula. As vagas das ações afirmativas, que não forem preenchidas, retornarão para a ampla concorrência, sendo classificado o próximo candidato da lista de espera.

Leia-se:Leia-se: 2.4.1 Para o atendimento a legislação, será reservado um total de vagas, para as ações afirmativas, na questão étnico-racial (indígenas e pessoas com deficiências). Somente as IES que normatizaram as ações afirmativas para a Pós- Graduação, através de instrumentos reguladores próprios, oferecerão as vagas para atender essa demanda. É responsabilidade do candidato, acessar as informações das IES associadas (quadro abaixo), identificar as normas, analisar o atendimento ao perfil e apresentar os documentos comprobatórios no ato da matrícula. As vagas das ações afirmativas destinadas a indígenas e a pessoas com deficiência, que não forem preenchidas, serão desconsideradas. Na UFMG serão oferecidas, para ingresso no primeiro semestre letivo de 2022, 14 (quatorze) vagas para o Mestrado Profissional em Educação Física.Em cumprimento à Resolução nº 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG, serão reservadas 03 (três) das 14 (quatroze) vagas serão reservadas a candidatos autodeclarados negros. A Autodeclaração Étnico-Racial e a opção pela reserva de vagas deverão ser feitas no ato da inscrição, conforme formulário específico, disponível no site do Curso. Os candidatos deverão optar por uma das modalidades: ampla concorrência OU reserva de vagas para negros, ou seja, é vedado ao candidato a inscrição em mais de uma modalidade de concorrência prevista neste Edital. Os optantes pela participação no processo seletivo na modalidade reserva de vagas para candidatos autodeclarados negros concorrerão, exclusivamente, às vagas reservadas.

Onde se lê:3.16 Aos demais candidatos: Serão analisadas as especificidades e o candidato receberá as orientações específicas para cada necessidade.

Leia-se:3.16 Os candidatos, que pretendem concorrer as vagas destinadas a reserva de vagas para negros, devem acessar o endereço http://www.eeffto.ufmg.br/eeffto/DATA/UserFiles/files/Formulario%20DRCA_Autodeclara%C3%A7%C3%A3o%20%C3%A9tnico-racial.pdf e enviar o formulário preenchido para o email proef@eeffto.ufmg.br. As inscrições serão feitas exclusivamente pela Internet, acessando a página web www.vunesp.com.br impreterivelmente, até às 23:59 horas do dia 10 de janeiro de 2022 (horário de Brasília). Os formulários poderão ser enviados até às 23:59 horas do dia 10 de janeiro de 2022, inclusive para aqueles que já fizeram inscrição em datas anteriores.

Belo Horizonte, 22 de dezembro de 2021. Professor Doutor Admir Soares de Almeida Junio - Coordenador do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Educação Física, Curso de Mestrado Profissional (ProEF), Interinstitucional, em rede nacional da UFMG.